

7万平米岩石体验月球挥杆 p.120 | 9款测距仪新品上架 p.156

GOLF

高尔夫

MAGAZINE

Make More Putts! 推击游戏

DAVE PELZ'S 近期推出了自己10年
珍藏的推击秘笈, 本期精华奉献 p.68



打痕前移

改变挥杆弧线 成就完美触球

右转体 左收杆

不再右曲的简单秘诀

畅打全世界

太平洋联盟: 1.5万美金圆梦高尔夫

新西兰拐子角

相比之下, 奥古斯塔显得既小气又做作

PGA巡回赛周记

高尔夫杂志编辑空降康涅狄格州带你以全新视角观看一场PGA巡回赛

ISSN 1009-6698



9 771009 669000

国内统一刊号: C11-4518/P3 国际邮发代号: ISSN 1009-6698 国外发行代号: 11-2-689 http://www.golfmagazine.cn 2012年11月 定价: 人民币42元



中国企业家高尔夫球队 上海挥杆开赛

10月9日,上海旭宝球场迎来了中国企业家高尔夫球队。球队南队队长王均豪和北队队长张醒生等50多位全国各地的企业家在这里参加了为期两天的“BMW·道农”杯高尔夫邀请赛。两天的赛事短暂而精彩,许多队员都打出了自己最好成绩。其中,最远奖、最近奖、最距中线奖、BB奖、大波奖分别由刘更新、邱雷荣、何彬、艾欣、任美成获得。净杆A、B组冠军分别由沈海洪和谭智获得。总杆A、B组冠军分别由吕朝晖和曹刚获得。



国盛·高登斯特高尔夫学院 隆重开业

8月28日,国盛·高登斯特高尔夫学院扬帆起航,致力于成为中国高尔夫培训教学方面的行业领军者及新标杆。高登斯特高尔夫学院于2010年成立,创始人Jason Jenkins在美国从事15年专业高尔夫教学,一直担任Jim Mclean高尔夫学校的学院总监。国盛体育与Golden State在理念上的相通促成了双方的战略合作。国盛亦希望通过引进美国高登斯特高尔夫学院,以更专业系统的服务来回馈客户多年来的支持与厚爱。



旗杆公司携手明日之星 高尔夫俱乐部

明日之星高尔夫俱乐部是云南首家专属于孩子的高球俱乐部。俱乐部在专业方面的发展目标是发掘本土小球员,同时,俱乐部自愿承担让云南孩子开拓眼界、增长见识的社会责任,自俱乐部成立至今,已有数十名孩子成为正式会员,近200名孩子免费通过俱乐部组织的“认识高尔夫”活动感受了高尔夫的魅力。



狮子湖乡村俱乐部启用 “小狮球场”

10月5日,“小狮球场”正式启用。该球场是一个9洞球场,总距离2,072码,标准杆36杆,为6到15岁得青少年球手提供打球场地。“小狮球场”是在狮子湖9洞月光球场的基础上,于每个洞增加一个儿童发球台,让小朋友拥有更多机会接触高尔夫球运动,也可以让他们更快地提高打球技术。最重要的是,让他们在打高尔夫球的过程中享受快乐。



华彬-九桥高尔夫联谊赛圆满收杆

10月19日-22日,第三届华彬-九桥高尔夫联谊赛在北京华彬庄园尼克劳斯球场举行。此次参与比赛的16名选手分别来自北京华彬国际高尔夫俱乐部和韩国九桥高尔夫俱乐部的会员。本届联谊赛遵循莱德杯赛制,分别举行四人四球赛和四人两球赛两轮比赛。22日当天是四人两球赛,最终,华彬会员队以7.5:0.5大比分战胜了九桥会员队。

在随后的颁奖午宴上,九桥俱乐部代理董事金云龙先生表示,这一次他们输得心服口服,但他们一定会争取在下一届的九桥主场上夺回奖杯。

华彬与九桥的首次联谊赛于2010年在北京华彬庄园举行,并商定每年一届交换场地举行,作为中韩顶级私人俱乐部的首次深入合作和首届联谊赛事,当时即引起了广泛关注与好评。华彬-九桥高尔夫联谊赛已成为两个俱乐部之间友好合作、共同发展的重要契机。除了联谊赛,华彬俱乐部和九桥俱乐部还就会员交流、球场体验、球童培训、球场管理等方面达成了长期合作的计划和目标。